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1. 'Eow f:R — R tpelc gopéc napaywylown. Trodétoupe 6t f(1) = f(0) = f'(0) =
f"(0) = 0. Anodei&te 6t undpyet = € (0,1) dote f"(x) = 0.

2. Av wa xvpth ouvdptnon f 1 I — R (énov I Sidotnua tou R) éyer Tomxd ehdyioto ato
ornuelo ¢ € I, va anoderyvel 6Tt To ¢ efvan onueio oixol ehayictou tne f.
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XQLTHPLO Y PNOULOTOL|CETE.
(B) EZetdote ¢ mpog 1 olyxhion Tic oetgée D oo 20 xon y oo 2

5. Na unoroyiotoly ta ohoxhnpwuata:
3 /2 :
/ B B / _sme
x2+2x+5 o sinx 4 cosz

6. 'Eoto f:[a,b] — R gpaypévn, xou f ouveyric oo [a,b]\{{} (6nou a < € < b). Anodeite
611 undpyEt T0 ohoxhRpwua fabf(:t)d;v

sin %, x#0
7. Ocwpotye ) ouvdptnon f(z) = . No anodetydel 6Tt 7 f etvon
9, z=0
ohoxhnpwotyrn oto [—2, 2] xo vo utoloyioVel 1o ohoxAipwua fi f(z)dx.

22, z€Q
8. Eow f:[0,1] — R n ouvdptnon ye f(z) = AnodelZte 6T 1 f dev
0, z¢Q

ebvor Riemann oAoxhnpaaotur).

9. Anodeilte 6Tt lim,, o (n%l + n%z +... 4+ %) = log 2.

10. Anodeifte 6Tt lim,, o f% sin(n@) 70 — (.

0 x24n?

11. Anodetére dn n ouvdptnon f: (0, +00) — R e f(x) = [ lj‘zg + fol/x lj‘ZQ elvar otardepn
[xon udhota {om pe 7/2].

Na ypagotv 9 Vénara.
Ynueadote oty mpdtn oeAida tov ypartol oag tovs aptipols twy Jeudtwy mou anavtiioate
(Bdlovtas o€ kUkho tov avtiotowwo apidud). Mall pue to yparté oag va mapadivete kar ta
Uéuara.

Koy emtuyio!



